



天津男篮赛训结合,力争佳绩。

篮球



天津武术队杜洪杰刚刚获得世锦赛冠军,在此次全运会上力争夺金。

武术

天津女子蹦床队在第十五届全运会女子蹦床团体赛夺得第四,个人赛朱雪莹夺得银牌。图为队员朱雪莹(前)在训练。



柔道

天津女柔上下齐心以昂扬的斗志迎接全运会的挑战。

排球

天津女排自由人孟子璇,正在全力备战全运会。



跳水

天津跳水队新老交替力争佳绩。



蹦床



水球

天津女子水球队以赛代练,瞄准全运领奖台。

 決勝灣區蓄勢待發
津門健兒厉兵秣馬

第十五届全国运动会的号角即将在粤港澳大湾区吹响。在这片改革开放的前沿、充满活力的热土上,来自天津的体育健儿们,正以昂扬的斗志和饱满的热情,全面进入备战冲刺的关键阶段。

训练馆内,杠铃落地的铿锵声与指导口令交织;跑道上,一次次冲刺迸发着速度与激情;泳池边,水花翻涌见证着耐力与技术的锤炼……从身经百战、风采依旧的金牌名将,到初露锋芒、锐意进取的希望之星,每一位运动员都在教练团队科学、系统的指导下,心无旁骛地投入训练。他们以日复一日的坚持,将每一次起跑的力量爆发,每一次挥臂的技术控制、每一次腾空的高度突破,都化为对自我极限的挑战、对体育梦想的坚定追求。

这份执着与拼搏,深深植根于为祖国争光、为天津添彩的赤子之心与集体荣誉感。他们将枯燥的训练场视为没有观众的赛场,将每一滴汗水视作奋斗路上的勋章,在反复锤炼中追求极致,在精益求精中超越自我。

此刻,他们全力以赴,力求在粤港澳大湾区的赛场上,以最佳的精神面貌与最出色的竞技表现向祖国汇报,为家乡增光。这不仅是对个人运动生涯的庄严作答,更是天津体育事业扎实推进高质量发展、优化人才梯队建设的生动体现与真挚礼赞。

记者 孙震 崔跃勇 摄

